
ПРОЄКТ №199

№VIIІ/43/                                          від __ грудня 2025 року

Про затвердження Програми 
підтримки внутрішньо переміщених
 осіб на 2026-2028 роки

Керуючись законами України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про 
забезпечення  прав  і  свобод  внутрішньо  переміщених  осіб",  "Про  соціальні 
послуги", Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про 
введення воєнного стану в Україні", постанови Кабінету Міністрів України від 
01  жовтня  2014  року  №  509  "Про  облік  внутрішньо  переміщених  осіб"  (із 
змінами),  розпорядження Кабінету Міністрів  України від 07 квітня 2023 року 
№ 312-р  "Про  схвалення  Стратегії  державної  політики  щодо  внутрішнього 
переміщення на період до 2025 року та затвердження операційного плану заходів 
з її реалізації у 2023 – 2025 роках", Бюджетним кодексом України, Постановою 
Кабінету  Міністрів  України  від  11  березня  2022  року  № 252  "Деякі  питання 
формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану", з метою 
забезпечення базових прав внутрішньо переміщених осіб, враховуючи висновки 
до  Програми  підтримки  внутрішньо  переміщених  осіб  на  2026-2028  роки 
фінансового  управління  від  04.11.2025  №  314/1-04,  управління  економіки  та 
залучення  інвестицій від  31.10.2025  №  317/2-08,  висновки  та  рекомендації 
постійної  комісії  міської  ради  з  питань  освіти,  медицини,  культури,  спорту, 
молодіжної  політики,  сім’ї,  туризму,  духовності  та  соціального  захисту 
населення, Збаразька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму підтримки внутрішньо переміщених осіб на 
2026-2028 роки.
2. Відповідальним  виконавцям  забезпечити  виконання  заходів, 

затверджених Програмою.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на комісію міської ради 

з  питань  освіти,  медицини,  культури,  спорту,  молодіжної  політики,  сім’ї, 
туризму, духовності та соціального захисту населення.

Збаразький міський голова                                         Роман ПОЛІКРОВСЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО

до рішення Збаразької міської ради

від                                 № 

ПРОГРАМА
підтримки внутрішньо переміщених осіб 

на 2026 – 2028 роки

1. Паспорт програми
1. Ініціатор розроблення 

програми
Збаразька  міська  рада,  виконавчий  комітет 
Збаразької міської ради

2. Дата,  номер  і  назва 
розпорядчого  документа 
органу  виконавчої  влади 
про розроблення програми

Закони України «Про місцеве самоврядування в 
Україні”,  «Про  забезпечення  прав  і  свобод 
внутрішньо переміщених осіб”, «Про соціальні 
послуги”,  Указ  Президента  України  від  24 
лютого  2022  року  №  64/2022  «Про  введення 
воєнного стану в Україні», постанова Кабінету 
Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 
509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» 
(із змінами), розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 07 квітня 2023 року № 312-р «Про 
схвалення  Стратегії  державної  політики  щодо 
внутрішнього  переміщення  на  період  до  2025 
року  та  затвердження  операційного  плану 
заходів з її реалізації у 2023 – 2025 роках»

3. Розробник програми Відділ охорони здоров’я та соціального захисту 
Збаразької міської ради 

4. Співрозробники програми Виконавчий комітет Збаразької міської ради

5. Відповідальний виконавець 
програми

Відділ охорони здоров`я міської ради, Збаразька 
міська рада, виконавчі органи Збаразької міської 
ради,   комунальна  установа  «Центр  надання 
соціальних  послуг»  Збаразької  міської  ради, 
КНП «Збаразька центральна лікарня» ЗМР, КНП 
«Центр первинної медико-санітарної допомоги» 
ЗМР

6. Учасники програми Збаразьке управління Тернопільської філії 
Тернопільського обласного центру зайнятості, 
підприємства, установи та організації усіх форм 
власності, громадські, благодійні та релігійні 
організації
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7. Терміни  реалізації 
програми

2026-2028 роки

8. Перелік  місцевих 
бюджетів, які беруть участь 
у виконанні програми (для 
комплексних програм)

Бюджет Збаразької міської територіальної 
громади 

9. Загальний  обсяг 
фінансових  ресурсів, 
необхідних  для  реалізації 
програми,  всього,  у  тому 
числі:

 8300,0 тис. гривень

1) коштів міського Бюджет 8300,0 тис. гривень

2) коштів інших джерел 0,0

Загальні положення 
Збройна  агресія  російської  федерації  проти  України  зумовлює  значне 

збільшення  кількості  осіб  та  сімей,  які  опинилися  в  складних  життєвих 
обставинах.  Багато  людей  змушені  залишити  місця  свого  постійного 
проживання  і  переселитись  до  Збаразької  громади.  Ця  ситуація  спричиняє 
глибокі економічні потрясіння та викликає проблеми з забезпеченням безпеки, 
стабільності,  збереженням  засобів  до  існування,  зайнятістю  та  доступом  до 
соціального захисту для мільйонів людей.

Програма підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2026 – 2028 роки 
(далі  –  Програма)  розроблена  відповідно  до  законів  України  «Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні”,  «Про  забезпечення  прав  і  свобод  внутрішньо 
переміщених осіб”, «Про соціальні послуги”, «Про державну допомогу сім’ям з 
дітьми”,  «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям”,  «Про 
основи  соціальної  захищеності  осіб  з  інвалідністю  в  Україні»,  «Про  основні 
засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в 
Україні», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про 
введення  воєнного  стану  в  Україні»,  затвердженого  Законом  України  від  24 
лютого 2022 року № 2102 – ІX «Про затвердження Указу Президента України 
«Про  введення  воєнного  стану  в  Україні»,  постанови  Кабінету  Міністрів 
України від 01 жовтня 2014 року № 509 «Про облік внутрішньо переміщених 
осіб» (із змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2023 
року № 312-р «Про схвалення Стратегії державної політики щодо внутрішнього 
переміщення  на  період  до  2025  року  та  затвердження  операційного  плану 
заходів  з  її  реалізації  у  2023  –  2025  роках»,  Бюджетним  кодексом  України, 
Постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі 
питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» 
та інших нормативно-правових актів.
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Програма  —  це  комплекс  заходів,  що  спрямовуються  на  забезпечення 
комплексного підходу з реалізації засад державної політики на місцевому рівні в 
частині всебічного забезпечення базових потреб внутрішньо переміщених осіб, у 
тому числі в соціально-економічній сфері,  та розв’язання викликів і  проблем, 
пов’язаних  із  негативними  наслідками  внаслідок  збройної  агресії  російської 
федерації проти України.

Станом на 01.09.2025 року в Збаразькій громаді на обліку ВПО перебуває 
2323  осіб,  які  перемістилися  з  інших  регіонів  України,  де  ведуться  активні 
бойові дії, у тому числі:

604 дітей; 
107 осіб з інвалідністю;
412 осіб пенсійного віку; 
988 осіб працездатного віку;
частка жінок – 60 %, чоловіків – 40 %.
У  закладах  позашкільної  освіти  та  дитячо-юнацькій  спортивній  школі 

громади отримують освітні послуги 37 дітей з сімей ВПО. Відвідування гуртків 
та  секцій  у  комунальних  закладах  позашкільної  освіти  та  дитячо-юнацькій 
спортивній школі безкоштовне.

Послуги з освіти отримують 136 ВПО, а саме:
дошкільної освіти – 27 осіб;
загальної середньої освіти – 72 осіб;
позашкільної освіти – 37 осіб;
Особи пенсійного віку та особи з інвалідністю з числа ВПО протягом 2025 

року отримали соціальні послуги, а саме:
надання притулку – 3 осіб;
стаціонарний догляд – 1 особа;
догляд вдома – 6 осіб.
Для  забезпечення  тимчасовим  житлом  ВПО  на  території  Збаразької 

міської громади визначено 2 місця тимчасового проживання на 40 ліжко-місць, 
вільними залишаються 0 ліжко-місць. 

Вищенаведена  статистична  інформація  вказує  на  те,  що значна  частина 
жителів  Збаразької  міської  громади,  які  зареєстровані  як  ВПО  потребують 
додаткової підтримки та пошуку довгострокових рішень. У зв’язку з триваючим 
збройним  конфліктом,  питання  інтеграції  та  надання  підтримки  внутрішньо 
переміщеним особам є пріоритетним завданням, яке потребує єдиної стратегії 
пошуку та розв’язання довгострокових проблем.

2. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма

Значна частина внутрішньо переміщених осіб не мають змоги повернутися 
до  покинутого  місця  проживання  через  пошкодження  чи  руйнування  житла, 
перебування його на окупованій території чи території ведення бойових дій. При 
цьому  для  значної  кількості  ВПО  актуальними  залишаються  питання 
розміщення  та  забезпечення  житлом,  пошуку  постійного  джерела  доходів, 
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відновлення порушених внаслідок внутрішнього переміщення прав та захисту 
законних інтересів. 

Широкомасштабна агресія проти України і ризик її подальшої ескалації, 
руйнування інфраструктури населених пунктів, як наближених до зони бойових 
дій і тих, у яких вже ведуться бойові дії, так і розташованих на іншій території 
країни,  створюють  ризики  суттєвого  зростання  внутрішнього  переміщення. 
Оголошення державою обов’язкової евакуації з окремих областей або її частин, 
передбачає  взяття  на  громаду  відповідальності  за  розміщення  осіб  та 
задоволення їх первинних базових потреб.

Пріоритетним  напрямом захисту  прав  внутрішньо  переміщених  осіб  на 
найближчий  період  повинно  стати  прийняття  рішень,  спрямованих  на 
впровадження  ефективних  механізмів  задоволення  базових  потреб  ВПО  та 
забезпечення доступу до послуг, посилення здатності Збаразької міської громади 
сприяти адаптації  ВПО та ефективно реагувати на нові  виклики,  раціональне 
використання ресурсів громади і бюджетів усіх рівнів, а також підтримка осіб, 
які мають намір повернутися до покинутого місця проживання.

Внутрішньо  переміщені  особи  потребують  суттєвої  підтримки  з  боку 
Збаразької  міської  громади, особливо на етапі  адаптації  після переміщення,  а 
також  подальшої  інтеграції.  Оцінка  потреб  внутрішньо  переміщених  осіб  та 
визначення можливостей для їх задоволення повинні бути важливим елементом 
політики щодо внутрішнього переміщення.

3. Мета Програми

Метою  програми  є  забезпечення  реалізації  прав  і  задоволення  потреб 
внутрішньо  переміщених  осіб,  поліпшення  умов  їхньої  життєдіяльності, 
створення  фінансових,  організаційно-правових  і  технічних  механізмів  для 
забезпечення  комфортного  соціального  клімату  й  досягнення  позитивних 
зрушень щодо рівня та якості життя ВПО.

     4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 
джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

Реалізація  заходів  Програми  здійснюватиметься  відповідно  до 
Бюджетного кодексу України в межах виділених асигнувань за рахунок коштів 
місцевого  бюджету.  Джерелом  фінансування  заходів,  передбачених  цією 
Програмою,  можуть  бути  іноземні  інвестиції,  гранти  та  інші  джерела  не 
заборонені законом. 

Конкретні  обсяги  фінансування  заходів  Програми  встановлюються 
відповідними бюджетами. 

Строки виконання Програми — 2026-2028 роки.

Ресурсне забезпечення Програми 
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Обсяг коштів, які 
пропонується залучити на 

виконання Програми, тис. грн

        2026
рік

2027
рік

2028
рік

Загальний 
обсяг 

фінансування, 
тис. грн

Обсяг  фінансових  ресурсів 
всього, у тому числі:

3400,0 2700,0 2200,0 8300,0

бюджет  Збаразької  міської 
територіальної громади

3400,0 2700,0 2200,0 8300,0

інші джерела 0,0 0,0 0,0 0,0

5. Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники

Основними завданнями, необхідними для розв’язання зазначених проблем, 
є:

● створення умов та надання базових потреб у проживанні внутрішньо 

переміщених осіб; 

● створення  умов  для  забезпечення  ВПО  тимчасовим  та 

довгостроковим житлом;

● надання  якісних  соціальних послуг  з  урахуванням індивідуальних 

потреб  внутрішньо  переміщених  осіб,  які  потрапили  та/або мають  найвищий 
ризик потрапляння у складні життєві обставини з метою їх адаптації, інтеграції 
та реінтеграції; 

● створення умов для отримання психологічної допомоги і реабілітації 

внутрішньо переміщених осіб, зокрема дітей;

● залучення  внутрішньо  переміщених  осіб  до  культурного  життя 

територіальної громади та отримання культурних послуг;

● забезпечення  доступу  внутрішньо  переміщених  осіб  до  освітніх 

послуг;

● забезпечення  доступу  внутрішньо  переміщених  осіб  до  медичних 

послуг;

● сприяння зайнятості та інтеграції внутрішньо переміщених осіб до 

місцевого ринку праці;

● створення  системи своєчасного  надання  достовірної  та  актуальної 

інформації про наявні послуги та місця для тимчасового розміщення внутрішньо 
переміщених осіб у доступних форматах;
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● налагодження  ефективної  взаємодії  ВПО з  громадою та  органами 
державної влади на засадах партнерства, наслідком якої є усунення будь-яких 
проявів дискримінації та досягнення соціальної єдності.

 включення ВПО до місцевих програм щодо надання соціальної підтримки, 
медичної допомоги, культурного розвитку.

Результатом  реалізації  Програми  стане  впровадження  довгострокових 
рішень  для  ВПО,  підвищення  якості  життя  внутрішньо  переміщених  осіб 
шляхом  посилення  їх  спроможностей  та  соціальної  стійкості,  стимулювання 
економічної  активності,  забезпечення  реалізації  їх  прав  та  основоположних 
свобод зокрема:

- сприяння адаптації  внутрішньо переміщених осіб на новому місці 
проживання;

- рівноправна участь із місцевим населенням у прийнятті рішень на 
всіх рівнях;

- інтеграція внутрішньо переміщених осіб через усунення перешкод 
та  створення  умов  для  розвитку  їх  потенціалу,  посилення  спроможності 
внутрішньо переміщених осіб у громаді;

- створення  умов,  за  яких  внутрішньо  переміщені  особи,  мають 
можливість безпечно та гідно повернутись до покинутого місця проживання;

- забезпечення  права  ВПО на  житло,  охорону  здоров’я,  соціальний 
захист, працевлаштування, освіту, доступ до інформації тощо;

- розбудова  соціальної  згуртованості,  підвищення  рівня  соціально-
економічного розвитку і стійкості територіальної громади;

- забезпечення  реінтеграції  внутрішньо  переміщених  осіб  до 
суспільного життя після повернення до покинутого місця проживання.

       Виконання Програми забезпечить надання всебічної  допомоги 
внутрішньо переміщеним особам.

6. Напрямки роботи програми:
Соціальний захист

Заходи, які необхідно реалізувати у сфері соціального захисту:
1. Здійснення  заходів,  спрямованих на  адаптацію та інтеграцію  ВПО  в 

громаді,  а  також  на  підвищення  рівня соціальної згуртованості та 
подолання конфліктів;

2. Забезпечення  ВПО  предметами  першої  необхідності,  ліками,  засобами 
гігієни та іншими предметами загального вжитку;

3. Здійснення  заходів  щодо  надання  соціальних  послуг  комунальною 
установою з надання соціальних послуг відповідно до визначеної потреби 
та  залучення  громадських  об’єднань,  благодійних  та  релігійних 
організацій до надання соціальних послуг;

4. Здійснення заходів щодо збільшення кількості ліжко-місць або створення 
нових для забезпечення соціальною послугою стаціонарного догляду осіб 
з  інвалідністю,  які  потребують  стороннього  догляду,  та  одиноких  осіб 

7



похилого  віку,  які  втратили  здатність  до  самообслуговування, з  числа 
ВПО,  відповідно до визначених потреб;

5. Здійснення  заходів  щодо  запровадження  соціальних  послуг  “сприяння 
адаптації  внутрішньо  переміщених  осіб”,  “соціальна  інтеграція  та 
реінтеграція”  для  внутрішньо  переміщених  осіб,  які  перебувають  у 
складних життєвих обставинах.

6. Визначення переліку соціальних послуг, які можуть надаватися екстрено 
(кризово)  внутрішньо  переміщеним  особам  у  разі  наявності  загрози  їх 
життю чи здоров’ю особи та/або у період дії воєнного стану в Україні. 

7. Забезпечення всебічного інформування ВПО з питань соціального захисту, 
переліку соціальних послуг,  їх змісту і порядку надання через усі наявні 
засоби  інформування  та  зв’язку  (чатботи,  месенджери  тощо)  у  формі, 
доступній  для  сприйняття  особами  з  будь-яким  видом  порушення 
здоров’я.

8. Забезпечення надання послуг з психологічного та соціального супроводу 
дітей із сімей ВПО.

9. Залучення внутрішньо переміщених осіб до активного способу життя.
10. Реалізація  спільних  молодіжних  проектів,  зокрема  спрямованих  на 

облаштування  молодіжного  простору  в  громаді,  для  забезпечення 
комунікації та інтеграції молоді з числа внутрішньо переміщених осіб.

11. Організація  та  здійснення  заходів  з  культурної  інтеграції  та  адаптації 
внутрішньо  переміщених  осіб  в  громаді,  зокрема  проведення  майстер-
класів.

                               Житлові та майнові питання

Заходи,  які  необхідно  реалізувати  у  сфері  забезпечення  житлових  та 
майнових питань:

1. Інформування  про  можливість  отримання  допомоги  на  проживання 
внутрішньо переміщеним особам та сприяння у зверненні до відповідного 
органу для подання заяви про надання допомоги;

2. Формування  житлового фонду соціального призначення та фондів житла 
для  тимчасового  проживання  внутрішньо  переміщених  осіб  та 
забезпечення житлових прав внутрішньо переміщених осіб;

3. Забезпечення  інформування  осіб,  які  потребують  вирішення  житлових 
питань щодо можливості стати на облік громадян, що потребують житла 
для  тимчасового  проживання,  соціальний  квартирний  облік  шляхом 
розміщення інформації на офіційному веб-сайті міської ради та у засобах 
зв’язку та комунікації;

4. Інформування  ВПО  щодо  можливостей  пільгового  довгострокового 
державного кредиту внутрішньо переміщеним особам;

5. Забезпечення належних умов проживання для ВПО у місцях тимчасового 
проживання;

6. Здійснення заходів  із  залучення фінансової  або технічної  допомоги для 
забезпечення тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб;
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7. Виконання  ремонтно-будівельних  робіт  з  реконструкції,  капітального, 
поточного ремонту приміщень для розміщення внутрішньо переміщених 
(евакуйованих)  осіб  та  придбання  матеріалів  для  облаштування  таких 
приміщень.

Підтримка у сфері охорони здоров’я

Заходи, які необхідно реалізувати у сфері охорони здоров’я:
1. Забезпечення  доступу  громадян  з  числа  внутрішньо  переміщених 

осіб до медичних послуг;
2. Забезпечення  координації  надання  медичних  послуг  внутрішньо 

переміщеним особам,  у  тому  числі  у  місцях  для  тимчасового  проживання,  з 
залученням  закладів  охорони  здоров’я  усіх  форм  власності  та  громадських 
організацій;

3. Сприяння забезпеченню лікарськими засобами ВПО у випадках та 
порядку, визначених законодавством.

 Сприяння працевлаштуванню та перекваліфікації

Заходи, які необхідно реалізувати у сфері працевлаштування:
1. Забезпечення професійної перепідготовки та підвищення кваліфікації ВПО 

під потреби ринку праці;
2. Залучення зареєстрованих безробітних з  числа внутрішньо переміщених 

осіб до онлайн/офлайн групових та індивідуальних заходів з орієнтації на 
набуття  актуальних  професій  (спеціальностей);  техніки  пошуку  роботи; 
відкриття  власної  справи;  презентації  професій  із  залученням 
роботодавців, які пропонують працевлаштування;

3. Залучення незайнятих працездатних ВПО до участі у суспільно корисних 
роботах в умовах воєнного стану («Армія відновлення») та громадських 
робіт;

4. Організація роботи щодо видачі ваучерів внутрішньо переміщеним особам 
для навчання в закладах освіти;

5. Стимулювання  роботодавців  до  працевлаштування  ВПО  шляхом 
відшкодування  витрат  на  оплату  праці  ВПО  відповідно  до  постанов 
Кабінету Міністрів України від 08.09.2015 № 696, від 20.03.2023 №331 та 
Закону «Про зайнятість населення» (зі змінами);

6. Проведення  курсів  з  основ  підприємництва  та  самозайнятості  для 
внутрішньо переміщених осіб;

7. Сприяння створенню  умов  для  залучення  та розвитку  релокованого 
бізнесу, у тому числі як роботодавця для ВПО.

8. Інформування  про  можливість  отримання  грантів  для  створення  або 
розвитку власної справи;

9. Інформування  ВПО   про  можливості  допомоги  від  недержавних 
організацій,  які  пропонують  свою  допомогу  у  сприянні 
працевлаштуванню.
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Освіта

Заходи, які необхідно реалізувати у сфері освіти:
1. Створення  умов  для  реалізації  громадянами  з  числа  внутрішньо 

переміщених осіб права на освіту;
2. Створення умов для отримання освітніх послуг внутрішньо переміщеними 

особами,  зокрема  облаштування  простору  для  навчання,  забезпечення 
внутрішньо переміщених осіб комп’ютерним обладнанням, електронними 
пристроями;

3. Організація навчання та виховання дітей з числа внутрішньо переміщених 
осіб у закладах дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти;

4. Проведення інформаційно-роз’яснювальних кампаній для дітей і молоді з 
числа ВПО стосовно можливостей отримання освітніх послуг у закладах 
професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти;

5. Розміщення  посилань  на  безкоштовні  відео-уроки,  презентації  з 
української  мови,  заходи  та  проєкти  з  формування  української 
національної та громадянської ідентичності.
Напрямки та заходи програми додаються.

7. Координація і контроль за ходом виконання Програми

Координація  та  контроль  за  ходом  виконання  заходів,  передбачених 
Програмою,  покладається  на  відділ  охорони  здоров’я  та  соціального  захисту 
Збаразької міської ради. Виконавці, які зазначені у Програмі, відповідальні за 
здійснення заходів програми та звітують про виконання заходів.

Відділ охорони здоров’я та соціального захисту Збаразької міської ради 
несе відповідальність за повноту виконання заходів програми та двічі на рік (до 
20 липня та 20 січня) подає фінансовому управлінню Збаразької міської ради 
узагальнену інформацію про стан виконання програми в розрізі усіх завдань та 
заходів.

Секретар міської ради                                                 Роман НАПОВАНЕЦЬ
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 Напрями діяльності та заходи 
Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2026 – 2028 роки

№ 
з/п

Назва 
напряму 
діяльності

Перелік заходів Строк 
виконанн
я заходу

Виконавці Джерела 
фінансуванн
я

Орієнтовні  обсяги 
фінансування, тис. грн

Очікувані

результати
Усього 2026 2027 2028

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1. Соціальний 
захист

1. Здійснення  заходів, 
спрямованих на адаптацію та 
інтеграцію ВПО в громаді, а 
також  на  підвищення  рівня 
соціальної  згуртованості  та 
подолання конфліктів;

2026-2028 
роки

Відділ  охорони 
здоров’я  та 
соціального 
захисту, 

КУ  «Центр 
надання 
соціальних 
послуг» 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Досягнення 
соціальної 
згуртованості  та 
інтеграції ВПО

2. Забезпечення  ВПО 
предметами  першої 
необхідності,  ліками, 
засобами  гігієни  та  іншими 
предметами  загального 
вжитку;

2026-2028 
роки

КУ  «Центр 
надання 
соціальних 
послуг» 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

1000,0 500,0 300,
0

200,
0

Надання  ВПО 
допомоги 
товарами, 
необхідними  для 
життєдіяльності

3. Здійснення  заходів 
щодо  розширення  кола 
надавачів  соціальних  послуг 
відповідно  до  визначеної 

2026-2028 
роки

Відділ 
соціального 
захисту 
населення

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не

Не потребує фінансування Повне  охоплення 
соціальними 
послугами  ВПО 
відповідно  до 
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потреби  через  залучення 
громадських  об’єднань, 
благодійних  та  релігійних 
організацій  до  надання 
соціальних послуг;

заборонених
законом

визначеної 

потреби

4. Здійснення  заходів 
щодо  збільшення  кількості 
ліжко-місць  або  створення 
нових  для  забезпечення 
соціальною  послугою 
стаціонарного догляду осіб з 
інвалідністю, які потребують 
стороннього  догляду,  та 
одиноких осіб похилого віку, 
які  втратили  здатність  до 
самообслуговування, з числа 
ВПО,   відповідно  до 
визначених потреб;

2026-2028 
роки

КУ  «Центр 
надання 
соціальних 
послуг» 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

1500,0 500,0 500,
0

500,
0

Проведення аналізу 
та  створення 
додаткових  ліжко-
місць  для 
забезпечення 
соціальною 
послугою 
стаціонарного 
догляду  осіб  з 
інвалідністю  та 
одиноких  осіб 
похилого  віку  з 
числа ВПО

5. Здійснення  заходів 
щодо  запровадження 
соціальних послуг “сприяння 
адаптації  внутрішньо 
переміщених  осіб”, 
“соціальна  інтеграція  та 
реінтеграція” для внутрішньо 
переміщених  осіб,  які 
перебувають  у  складних 
життєвих обставинах.

2026-2028 
роки

КУ  «Центр 
надання 
соціальних 
послуг» 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Фактичне 
запровадження 
соціальних  послуг 
“сприяння 
адаптації 
внутрішньо 
переміщених  осіб”, 
“соціальна 
інтеграція  та 
реінтеграція”  для 
внутрішньо 
переміщених  осіб, 
які  перебувають  у 
складних  життєвих 
обставинах.
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6. Визначення  переліку 
соціальних  послуг,  які 
можуть  надаватися  екстрено 
(кризово)  внутрішньо 
переміщеним  особам  у  разі 
наявності  загрози  їх  життю 
чи  здоров’ю  особи  та/або  у 
період  дії  воєнного  стану  в 
Україні.

2026-2028 
роки

КУ  «Центр 
надання 
соціальних 
послуг» 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Наявність  переліку 
соціальних  послуг, 
які  можуть 
надаватися 
екстрено  (кризово) 
внутрішньо 
переміщеним 
особам  у  разі 
наявності загрози їх 
життю чи здоров’ю 
особи  та/або  у 
період дії  воєнного 
стану в Україні.

7. Забезпечення 
всебічного  інформування 
ВПО  з  питань  соціального 
захисту, переліку соціальних 
послуг,  їх  змісту  і  порядку 
надання  через  усі  наявні 
засоби  інформування  та 
зв’язку (чатботи, месенджери 
тощо) у формі, доступній для 
сприйняття  особами  з  будь-
яким  видом  порушення 
здоров’я;

2026-2028 
роки

Відділ  охорони 
здоров’я  та 
соціального 
захисту 
Збаразької 
міської  ради, 
КУ  «Центр 
надання 
соціальних 
послуг» 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Забезпечення 
повного  охоплення 
соціальними 
послугами ВПО

8. Забезпечення 
надання  послуг  з 
психологічного  та 
соціального супроводу дітей 
із сімей ВПО;

2026-2028 
роки

КУ  «Центр 
надання 
соціальних 
послуг» 
Збаразької 
міської  ради, 
Центр 
Життєстійкості 

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Забезпечення 
інтеграції  дітей  із 
сімей  ВПО  у 
суспільне життя
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Збаразької 
громади, 
Збаразька 
територіальна 
організація 
Товариства 
Червоного 
Хреста 
України  (за 
згодою)

9. Залучення 
внутрішньо  переміщених 
осіб  до  активного  способу 
життя;

2026-2028 
роки

Управління 
освіти,  молоді 
та  спорту 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Забезпечення 
залучення  ВПО  до 
фізкультурно-
оздоровчих  та 
спортивних заходів

10. Реалізація  спільних 
молодіжних  проектів, 
зокрема  спрямованих  на 
облаштування  молодіжного 
простору  в  громадах,  для 
забезпечення  комунікації  та 
інтеграції  молоді  з  числа 
внутрішньо  переміщених 
осіб;

2026-2028 
роки

Управління 
освіти,  молоді 
та  спорту 
Збаразької 
міської  ради, 
відділ  культури 
Збаразької 
міської  ради, 
КУ  «Центр 
надання 
соціальних 
послуг» 
Збаразької 
міської  ради, 
Центр 
Життєстійкості 

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

150,0 50,0 50,0 50,0 Забезпечення 
інтеграції  молоді  з 
числа  ВПО  у 
суспільне життя
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Збаразької 
громади, 
Збаразька 
територіальна 
організація 
Товариства 
Червоного 
Хреста 
України  (за 
згодою) 

11. Організація  та 
здійснення  заходів  з 
культурної  інтеграції  та 
адаптації  внутрішньо 
переміщених  осіб  в 
приймаючій  територіальній 
громаді, зокрема проведення 
майстер-класів;

2026-2028 
роки

Відділ  культури 
Збаразької 
міської ради,

КУ  «Центр 
надання 
соціальних 
послуг» 
Збаразької 
міської  ради, 
Центр 
Життєстійкості 
Збаразької 
громади, 
Збаразька 
територіальна 
організація 
Товариства 
Червоного 
Хреста 
України

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

150,0 50,0 50,0 50,0 Здійснення заходів, 
спрямованих  на 
культурну 
інтеграцію  та 
адаптацію ВПО
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2. Житлові  та 
майнові 
питання

1. Інформування  про 
можливість  отримання 
допомоги  на  проживання 
внутрішньо  переміщеним 
особам  та  сприяння  у 
зверненні  до  відповідного 
органу  для  подання  заяви 
про надання допомоги;

2026-2028 
роки

Відділ  охорони 
здоров’я  та 
соціального 
захисту 
Збаразької 
міської  ради,   
Відділ  ЦНАП 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Поінформованість 
сімей  ВПО,  які 
опинились  в 
скрутних  життєвих 
обставинах  про 
можливість 
отримання 
підтримки

2. Формування 
житлового  фонду 
соціального  призначення  та 
фондів  житла  для 
тимчасового  проживання 
внутрішньо  переміщених 
осіб  та  забезпечення 
житлових  прав  внутрішньо 
переміщених осіб;

2026-2028 
роки

Відділ 
архітектури  та 
містобудування 
Збаразької 
міської  ради, 
управління 
регіонального 
розвитку 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

1400,0 500,0 500,
0

400,
0

Забезпечення  ВПО 
житлом  для 
тимчасового 
проживання

3. Забезпечення 
інформування  осіб,  які 
потребують  вирішення 
житлових  питань  щодо 
можливості  стати  на  облік 
громадян,  що  потребують 
житла  для  тимчасового 
проживання,  соціальний 
квартирний  облік  шляхом 
розміщення  інформації  на 
офіційних  веб-сайтах 
виконавчих  органів  міської 
ради та у засобах зв’язку та 
комунікації;

2026-2028 
роки

Відділ 
архітектури  та 
містобудування 
Збаразької 
міської  ради, 
відділ  охорони 
здоров’я  та 
соціального 
захисту 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Формування обліку 
громадян,  що 
потребують  житла 
для  тимчасового 
проживання
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4. Інформування  ВПО 
щодо  можливостей 
пільгового  довгострокового 
державного  кредиту 
внутрішньо  переміщеним 
особам;

2026-2028 
роки

Відділ  охорони 
здоров’я  та 
соціального 
захисту 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Збільшення 
кількості  звернень 
ВПО  для 
отримання   
довгострокового 
державного 
кредитування

5. Забезпечення 
належних  умов  проживання 
для  ВПО  у  місцях 
тимчасового проживання;

2026-2028 
роки

КУ  “Центр 
надання 
соціальних 
послуг” 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

1900,0 800,0 600,
0

500,
0

Поліпшення  умов 
проживання ВПО

6. Виконання ремонтно-
будівельних  робіт  з 
реконструкції,  капітального, 
поточного  ремонту 
приміщень  для  розміщення 
внутрішньо  переміщених 
(евакуйованих)  осіб  та 
придбання  матеріалів  для 
облаштування  таких 
приміщень

2026-2028 
роки

КУ  “Центр 
надання 
соціальних 
послуг” 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

1000,0 500,0 300,
0

200,
0

Поліпшення  умов 
проживання ВПО

3. Підтримка  у 
сфері  охорони 
здоров’я

1. Забезпечення доступу 
громадян з числа внутрішньо 
переміщених  осіб  до 
медичних послуг;

2026-2028 
роки

КНП «Збаразька 
центральна 
лікарня» ЗМР, 

КНП 
«Збаразький 
ЦПМСД» 
Збаразької 

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування 100%  охоплення 
ВПО  в  частині 
надання  медичних 
послуг
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міської ради

2. Забезпечення 
координації  надання 
медичних послуг внутрішньо 
переміщеним особам, у тому 
числі  у  місцях  для 
тимчасового  проживання,  з 
залученням закладів охорони 
здоров’я усіх форм власності 
та громадських організацій;

2026-2028 
роки

КНП «Збаразька 
центральна 
лікарня» ЗМР, 

КНП 
«Збаразький 
ЦПМСД» 
Збаразької 
міської ради, 

КУ  «Центр 
надання 
соціальних 
послуг»

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Залучення  закладів 
охорони  здоров’я 
усіх форм власності 
та  громадських 
організацій  до 
надання  медичних 
послуг ВПО

3. Сприяння 
забезпеченню  лікарськими 
засобами ВПО у випадках та 
порядку,  визначених 
законодавством.

2026-2028 
роки

КНП «Збаразька 
центральна 
лікарня» ЗМР, 

КНП 
«Збаразький 
ЦПМСД» 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Забезпечення 
лікарськими 
засобами ВПО

4. Сприяння 
працевлаштув
анню  та 
перекваліфіка
ції

1. Забезпечення 
професійної  перепідготовки 
та  підвищення  кваліфікації 
ВПО  під  потреби  ринку 
праці;

2026-2028 
роки

Збаразьке 
управління 
Тернопільської 
філії 
Тернопільсько
го обласного 
центру 
зайнятості

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Збільшення 
кількості  ВПО, 
залучених  до 
професійної 
підготовки, 
перепідготовки  та 
підвищення 
кваліфікації
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2. Залучення 
зареєстрованих  безробітних 
з  числа  внутрішньо 
переміщених  осіб  до 
онлайн/офлайн  групових  та 
індивідуальних  заходів  з 
орієнтації  на  набуття 
актуальних  професій 
(спеціальностей);  техніки 
пошуку  роботи;  відкриття 
власної  справи;  презентації 
професій  із  залученням 
роботодавців,  які 
пропонують 
працевлаштування;

2026-2028 
роки

Збаразьке 
управління 
Тернопільської 
філії 
Тернопільсько
го обласного 
центру 
зайнятості

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Збільшення 
кількості 
працевлаштованих 
осіб з числа ВПО

3. Залучення 
незайнятих  працездатних 
ВПО  до  участі  у  суспільно 
корисних  роботах  в  умовах 
воєнного  стану  («Армія 
відновлення»)  та 
громадських робіт;

2026-2028 
роки

Збаразьке 
управління 
Тернопільської 
філії 
Тернопільсько
го обласного 
центру 
зайнятості

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Збільшення 
кількості  ВПО 
залучених  до 
тимчасової 
зайнятості  шляхом 
участі  в 
громадських, 
суспільно корисних 
та  інших  роботах 
тимчасового 
характеру

4. Організація  роботи 
щодо  видачі  ваучерів 
внутрішньо  переміщеним 
особам  для  навчання  в 
закладах освіти;

2026-2028 
роки

Збаразьке 
управління 
Тернопільської 
філії 
Тернопільсько

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених

Не потребує фінансування Збільшення 
кількості  ВПО,  які 
отримали  ваучера 
для  проходження 
перепідготовки, 
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го обласного 
центру 
зайнятості

законом спеціалізації, 
підвищення 
кваліфікації.

5. Стимулювання 
роботодавців  до 
працевлаштування  ВПО 
шляхом  відшкодування 
витрат на оплату праці ВПО 
відповідно  до  постанов 
Кабінету  Міністрів  України 
від  08.09.2015  №  696,  від 
20.03.2023  №331  та  Закону 
«Про  зайнятість  населення» 
(зі змінами);

2026-2028 
роки

Збаразьке 
управління 
Тернопільської 
філії 
Тернопільсько
го обласного 
центру 
зайнятості

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Збільшення 
кількості 
працевлаштованих 
осіб з числа ВПО, у 
тому числі  шляхом 
створення  нових 
робочих місць.

6. Проведення  курсів 
з  основ  підприємництва  та 
самозайнятості  для 
внутрішньо  переміщених 
осіб;

2026-2028 
роки

Збаразьке 
управління 
Тернопільської 
філії 
Тернопільсько
го обласного 
центру 
зайнятості

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Збільшення 
кількості 
самозайнятих осіб з 
числа ВПО.

7. Сприяння  створенню 
умов  для  залучення  та 
розвитку  релокованого 
бізнесу,  у  тому  числі  як 
роботодавця для ВПО

2026-2028 
роки

Управління 
економіки та 
залучення 
інвестицій 
Збаразької 
міської ради, 

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Збільшення 
кількості  робочих 
місць для ВПО.
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Збаразьке 
управління 
Тернопільської 
філії 
Тернопільсько
го обласного 
центру 
зайнятості

8. Інформування  про 
можливість  отримання 
грантів  для  створення  або 
розвитку власної справи;

2026-2028 
роки

Збаразьке 
управління 
Тернопільської 
філії 
Тернопільсько
го обласного 
центру 
зайнятості,  
управління 
економіки та 
залучення 
інвестицій 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Збільшення 
кількості  звернень 
ВПО  для 
отримання грантів

9. Інформування  ВПО 
про  можливості  допомоги 
від недержавних організацій, 
які  пропонують  свою 
допомогу  у  сприянні 
працевлаштуванню.

2026-2028 
роки

Збаразьке 
управління 
Тернопільської 
філії 
Тернопільсько
го обласного 
центру 
зайнятості,  
управління 

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Здійснення 
перенаправлень 
ВПО  до 
громадських 
організацій,  які 
сприяють 
працевлаштуванню.
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економіки та 
залучення 
інвестицій 
Збаразької 
міської ради

5. Освіта 1. Створення  умов  для 
реалізації  громадянами  з 
числа  внутрішньо 
переміщених  осіб  права  на 
освіту;

2026-2028 
роки

Управління 
освіти,  молоді 
та  спорту 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Забезпечення  ВПО 
доступу до освітніх 
послуг.

2. Створення  умов  для 
отримання  освітніх  послуг 
внутрішньо  переміщеними 
особами,  зокрема 
облаштування  простору  для 
навчання,  забезпечення 
внутрішньо  переміщених 
осіб  комп’ютерним 
обладнанням,  електронними 
пристроями;

2026-2028 
роки

Управління 
освіти,  молоді 
та  спорту 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

1200,00 500,0 400,
0

300,
0

Облаштування 
простору  для 
навчання, 
забезпечення 
внутрішньо 
переміщених  осіб 
комп’ютерним 
обладнанням, 
електронними 
пристроями.

3. Організація  навчання 
та  виховання  дітей  з  числа 
внутрішньо  переміщених 
осіб  у  закладах  дошкільної, 
позашкільної  та  загальної 
середньої освіти;

2026-2028 
роки

Управління 
освіти,  молоді 
та  спорту 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування 100%  охоплення 
дітей із сімей ВПО 
в  частині  надання 
освітніх послуг

4. Проведення 
інформаційно-
роз’яснювальних  кампаній 
для  дітей  і  молоді  з  числа 
ВПО стосовно можливостей 
отримання освітніх послуг у 

2026-2028 
роки

Управління 
освіти,  молоді 
та  спорту 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Здійснення заходів, 
спрямованих  на 
підвищення  рівня 
обізнаності 
абітурієнтів з числа 
ВПО щодо порядку 

12



закладах  професійної 
(професійно-технічної), 
фахової передвищої та вищої 
освіти;

вступу  до  закладів 
передвищої  та 
вищої освіти 
сфери культури

5. Розміщення посилань 
на  безкоштовні  відео-уроки, 
презентації  з  української 
мови,  заходи  та  проєкти  з 
формування  української 
національної  та 
громадянської ідентичності.

2026-2028 
роки

Управління 
освіти,  молоді 
та  спорту 
Збаразької 
міської ради

Бюджет 
громади  та 
інші
джерела не
заборонених
законом

Не потребує фінансування Здійснення заходів, 
спрямованих  на 
формування 
української 
національної  та 
громадянської 
ідентичності

Бюджет 
громади

8300,
0

3400,0 2700
,0

2200,
0

Інші джерела 0,00 0,00 0,00 0,00

Разом 8300,
0

3400,0 2700
,0

2200,
0
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